



6所高中5所职校今年自主招生795人

其中由初中学校推荐的总名额共400个

昨天,常州市教育局对2015年部分高中阶段学校自主招生政策进行了通报,在去年部分高中学校自主招生试点成功探索基础上,今年共有6所高中和5所职业学校参与自主招生,计划招生795人。自主招生的报名采用初中校长实名推荐、初中学校推荐为主和学生自荐为辅的方式进行,一所招生学校给一所初中学校的各类名额总量不得超过60个。

巢小平 丁皓 黄美英 陆文杰

6所高中5所职校自主招生795人

2015年,常州市教育局批准的自主招生学校包括省常中、一中、北郊高中、省前中、省华罗庚中学、天合国际高中等6所普通高中学校,刘国钧高等职业技术学校、旅游商贸学校、武进中专学校、省建校、常州技师学院等5所职业学校。

据了解,省常中、一中、北郊高中招生范围为天宁区、钟楼区、新北区、戚墅堰区,每所学校计划招生90人;省前中招生范围为武进区,计划招生90人;省华罗庚中学计划在金坛招生45人,天合国际高中将在常州大市范围招生20人。

此外,今年还有6所职业学校参与到自主招生中来,招生范围为除金坛、溧阳的五个辖市区。刘国钧高等职业技术学校会计专业、计算机网络技术专业各招生45人,旅游商贸学校旅游管理专业、商务英语专业各招生45人,武进中专学校计算机应用和机电一体化两个专业各招生40人,省建校建筑工程技术和装饰工程技术两个专业各招生45人,常州技师学院机电一体化、数控加工、电器自动化设备安装与维修等3个专业分别招生35人、30人和35人。

一所学校给一所初中名额不超60人

据悉,2015年高中阶段学校自主招生的报名采用初中校长实名推荐、初中学校推荐为主和学生自荐为辅的方式进行。一所招生学校给一所初中学校的各类名额(即初中校长实名推荐、初中学校推荐、学生自荐)总量不得超过60个。

各招生学校设定的初中校长实名推荐的总名额,不得超过本校自主招生计划的25%,名额的分配方法由招生学校自主确定;招生学校分配给各初中学校、用于初中学校推荐的总名额

为400个,其中300个名额由基教处(教科科)、高职处(职教科)根据各初中学校毕业生的基数均衡分配到各初中学校,其余100个名额由招生学校自主分配到有关初中学校,名额分配到初中学校后由初中学校推荐确定。

初中校长实名推荐以及初中学校推荐没有完成的名额,采用学生自荐、招生学校审核确认的办法产生,学生根据自己的意向,对照招生学校的报名条件自主报名,每人限报一所学校(职业学校限报一所学校的一个专业),且必须出具就读学校提供的本人在校表现介绍。

5月份将组织考试并完成录取

各初中学校于4月25日前制订推荐方案并完成推荐工作。自主招生考试在5月2日-3日进行,考试命题由各招生学校独立组织,命题人员信息和考试内容两年内不对外公开。自主招生考试分初试和复试两个阶段。初试方式为笔试,初试结束后,根据成绩由高到低按招生计划数等额确定参加复试人员的名单(初中校长实名推荐的学生经招生学校审核同意后,直接参加招生复试);复试方式为面试(职业学校复试内容含“职业倾向”测试),复试如有不合格的,从未进入复试的学生中按初试成绩由高到低依次递补选拔。5月8日起,被各招生学校自主招生录取的学生就将参加各校组织的教育教学活动,学校将有针对性地开展衔接教育。

自主招生已经录取的考生,不再填报中考志愿,不再参加其他学校的录取,中考成绩仅以是否合格作为初中毕业的依据,直接通知到考生本人。

常州市教育纪检部门将全程参与监督,确保试点工作规范有序进行,监督电话:85681366,电子信箱:jubgs@czedu.gov.cn。

想免费游常州吗? 报名当体验师吧

资深驴友、旅游达人想免费游玩常州吗?昨天,“畅游江苏·印象常州”2015全国百名旅游体验师游常州活动正式启动。常州正式向国内外广大游客朋友、资深驴友、职业旅行家、旅游达人发出热情的招募令。

无论国籍、籍贯、年龄、职业均可报名;外籍人士、资深驴友优先考虑。活动仅限名额100人,想要报名的可登录常州旅游网(报名网址:http://www.cztour.com/)进行申报。

在行程安排上,常州为百名体验师共安排了7天(5.18-5.24)。这期间,大家可以乘坐迪诺水镇东经120观光塔、体验恐龙主题

度假酒店、泡温泉、游环球恐龙城、天目湖水园、南山竹海、环球动漫嬉戏谷、中华孝道园、淹城春秋乐园、淹城野生动物世界、天宁寺等众多景区。最关键的是,体验期间,在常吃、住、行、游(仅门票)、娱(仅景区内)一律免费。

当然体验师们也要完成一些任务,比如写游记、发微博、微信等。主办方也为体验师们设立了传播奖项,最佳传播奖一名,可获得世界豪华邮轮皇家加勒比邮轮日韩游双人舱1间,价值9998元。心动就赶紧行动吧,报名截止到5月10日。

张敏

天气

今明多云,后天有雨

昨天,最高气温升到了20℃以上,大家也换上了轻薄春装。今明两天,常州好天气持续,最高气温比较稳定,预计都是22℃,大家抓紧时间晾晒。

这个双休日,随着一波冷空气的到来,不仅会有雨水降临,气温也将出现先升后降的情况。预计周六最高温将冲到26℃左右,但周日就会下滑到23℃左右,预计20日气温

将跌破20℃。春天天气比较任性,大家根据气温随时增减衣物。

张敏

今后三日天气

今天 阴转多云 15-22℃
明天 多云 11-22℃
后天 多云转阴有阵雨或雷雨 14-26℃

发布

雕庄民俗馆征集文化素材

雕庄地方民俗文化展示馆(简称雕庄民俗馆)由雕庄街道投资兴建,将展示雕庄历史印迹、名人名品、文化遗产等优秀传统文化,展现雕庄的地方文化特色、人文环境和时代风貌。目前,雕庄地方民俗文化展示馆

内部陈展的筹备工作已经进入了关键阶段,筹备小组向社会广泛征集与雕庄地方民俗文化相关的影像资料、历史物件、故事纪实等素材。同时招募一批志愿者。联系电话:88821878。

许肖薇 葛小林

画说常州



溧阳乌米饭、阜宁大糕、连云港的水晶、新疆葡萄干,日前江苏理工学院校园内,全国各地的土特产集中亮相,吸引了众多学子们前来品尝、购买,俨然一场小型的“土特产博览会”。在这几十米的摊位上:往东走,扬州手工头钹摇曳生姿、十里秦淮折扇秀美如画;往南走,湖南栖凤渡鱼粉白嫩有嚼劲;往西走,火热的贵州辣椒面和酸甜的津威最配;往北走,新疆花田的薰衣草香气四溢……“买吃的送气球!”“纯手工自制台湾奶茶一瓶七块,两

瓶十块!”摆摊的同学奋力吆喝,全国各地的特产在这里汇聚。

据了解,本次活动是该校人文社科学院主办的第三届旅游文化艺术节的系列活动之一。早在清明假期前,学院就发出活动通知,按照地域组队,同学们利用假期从自己家乡带点土特产,再由学院统一搭建平台、划出片区让大家展销自己的产品。本次的活动,吸引了31组来自全国各地的学生参加。

靳婷婷 陆文杰

何氏狐臭净

著名品牌

狐臭(腋臭),是由大汗腺分泌过多的脂肪酸而产生的难闻气味,严重影响患者学习、工作、生活,造成沉重的心理压力。手术及微创(只能切除部分汗腺,几个月后又长出来,青少年绝对禁止)、止汗露(影响正常排汗)、激光、以香掩臭(香露)等传统手段,都只能暂时维持,不能根除……

何氏狐臭净采用纯中药萃取而成的高科技产品,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,铲除发病根源,改变油耳,专治狐臭及体臭不留根。本品历经十八年市场验证(1997-2014年),无一例无效,数百万患者摆脱狐臭,品质众口皆碑!

何氏狐臭净七大突破:1、功效独特 其除狐臭的原理不是阻塞大汗腺,而是调理疏导汗腺正常分泌,使腋下不再油腻、粘稠,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂抹后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3、标本兼顾 无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底根除;4、使用方便 无需天天使用,五天才用一次,不影响沐浴,不影响正常生活和饮食,无年龄、无季节限制;5、无副作用 无色无味透明浓缩液,不刺激、不污染皮肤及衣物,不改变皮肤颜色,杜绝以香掩臭,老、幼、孕、哺乳期妇女皆可放心使用;6、品质可靠 新配方新品质,国家食品药品管理局特批,中国人

无效者
重奖10万元

民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“中国著名品牌”;7、无论是遗传还是后天产生,无论以前采用过任何方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号 408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底根除狐臭不复发。无效果者重奖10万元!每套产品均有信誉卡和密码防伪标志,免费查询。

www.timeswell.cn
何氏狐臭净.net

免费送货 当日即达
时代伟业 荣誉奉献



新品质
新包装

咨询电话:

0519-88165675

指定经销:常州:仁心堂药店正门口(大洋百货对面)、兰之陵药店(九州服装城东侧)、湖塘:南方大药店(人民商场斜对面)、平安药店(光华路朝阳二小西100米)、人民百姓(东安店、滄里好邻居店、南墅店、潜桥店、前黄店等各门店)、横林:天健大药店(顺通路19号)、三河口:瑞民药店(菜场西侧)、横山桥康瑞药店(国税局对面)、奔牛:国大润和药店(奔牛火车站)、溧阳:恒寿堂药店(中医院对面)、和济堂药店(电影院旁)、恒寿堂药店分店(人民医院对面)、金坛:万泰药店(人民医院向南150米建设银行楼下)康安药店(汽车东站南50米)